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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.1606.10 Bazele teoretice și metodologice ale asigurării activității psihologice în 

sistemul de învățământ general din perspectiva abordărilor societale contemporane,  

dr. CUCER Angela, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Institutul Științe ale Educației, 

pentru anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați 

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a Academiei de 

Științe a Moldovei din 15 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului: 

Au fost determinate fundamentele teoretice si aplicative privind asigurarea activității psihologice 

în sistemul de învățământ general atât din perspectiva sferei afective cit si comportamentului, au 

fost determinate instrumente de psihodiagnostic destinate elevilor din învățământul primar si 

gimnazial; descris modul de organizare a activități psihologului orientată la diminuarea  

problemelor cu care se confruntă elevii de vârstă școlară mică, preadolescentă și adolescentă. Au 

fost elaborate trei Ghiduri metodologice, iar rezultatele cercetărilor reflectate în publicații 

naționale și internaționale. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Diseminarea rezultatelor cercetării pentru anul 2022 a fost reflectată în 3 Ghiduri metodologice 

colective, 1 monografie colectiva, în 20 articole științifice în reviste și materialele conferințelor 

naționale și internaționale (circa 40 articole), seminare, cursuri de formare, emisiuni TV. 

 

 III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte 

forme de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare 

etc): 

Rezultatele vor contribui la creşterea calităţii procesului de formare iniţială şi continuă a 

specialiştilor din mediul educaţional. Vor oferi crearea unui sistem eficient de prevenţie, 

evaluare şi intervenţie psihologică. 
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IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Se atestă creșterea procentului tinerilor în proiect - de la 10 la 20. Membrii echipei au obținut 

medalie de argint pentru monografie, diplome de excelență și recunoaștere. 

 

 

Punctaj mediu acordat: 28,6 

Concluzii, recomandări: Pentru perioada 2022, obiectivele trasate au fost atinse. Rezultatele 

proiectului au fost diseminate prin publicarea articolelor, participări la conferințe naționale și 

internaționale. De asemenea membrii echipei au obținut medalia de argint la concursul 

Euroinvent. Recomandare: o mai mare promovare a rezultatelor proiectului în mass media. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             mem. cor. Victor MORARU 

 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


